

## استاد علی نصیریان: تمدن ایران از بین رفتنی نیست



استاد علی نصیریان بازیگر مطرح سینما و تلویزیون گفت: تمدن ایران از بین‌رفتنی نیست چون ما ملت ریشه‌داری هستیم ملت ۲۵۰ ساله نیستیم.

علی نصیریان با اشاره به اظهارات دونالد ترامپ درباره نابودی تمدن ایران، در پیامی تصویری گفت: ایران از بین رفتنی نیست، بسیاری از اقوام مثل بربرها و مغول‌ها و اعراب و دیگران آمدند و خواستند ایران را از بین ببرند، نتوانستند چون ایران از بین‌رفتنی نیست.

وی با نام بردن از شاعران قرون مختلف عنوان کرد: ما تا زمانی که شاهنامه و یا شاعرانی چون سعدی و حافظ و مولانا و دیگر بزرگان ادب و هنر فارسی و ایرانی را داریم، ایران هم باقی است. فقط خط نستعلیق فارسی ۵۰۰ سال قدمت دارد که در آفرینش زیبایی در کار هنری الگو شده است. تا زمانی که ما چنین فرهنگ و هنری داریم، ریشه داریم و این ایران از بین‌رفتنی نیست.

استاد نصیریان در پایان گفت: ایران را کسی نمی‌تواند از بین

ببرد. در ظاهر ممکن است برخی مکان‌ها را خراب کنند و زمان

می‌برد تا ساخته شوند اما دوباره برقرار خواهند شد و تمدن ما از

بین‌رفتنی نیست چون ما ملت ریشه‌داری هستیم. ما ملت ۲۵۰

ساله نیستیم بلکه نزدیک به ۳۰۰۰ سال سابقه داریم.

## برگزاری جلسات صحن مجلس بصورت مجازی از هفته آینده

سخنگوی هیات رئیسه مجلس از آغاز برگزاری جلسات صحن مجلس از هفته آینده خبر داد و گفت: جلسات صحن مجلس به صورت وینپاری برگزار می‌شود.

عباس گودرزی در توضیح جلسه هیات رئیسه مجلس گفت: در این جلسه ضمن بررسی مسائل و مباحث مختلف، درباره مشکلات اقتصادی و معیشتی به خصوص گرانی‌های اخیر بحث و بررسی‌های لازم صورت گرفت. همچنین مقرر شد که در این خصوص پیگیری‌هایی در دستور کار قرار گیرد.

وی درباره آغاز برگزاری جلسات صحن مجلس گفت: در خصوص برگزاری جلسه صحن مجلس نیز مقرر شد که هفته آینده در کنار نشست‌ها و جلسات کمیسیون‌های تخصصی که درحال برگزاری هستند، جلسه صحن نیز به صورت وینپاری تشکیل شود.

مدیرعامل سازمان نوسازی شهر تهران از انجام مطالعات برای ایجاد پناهگاه در هر محله پایتخت خبر داد.

به گزارش خبرنگار ما علی اصغر کمالی زاده دیروز در نشست خبری سازمان نوسازی شهرداری تهران با معرفی پروژه «حیاط تهران» - پروژه نوسازی محله اسلام آباد-، اظهار کرد: یکی از پروژه‌هایی که دغدغه مدیریت شهری بود، اجرای پروژه «اسلام آباد» بود و امروز به سرعت مرحله اجرایی خودش را طی می‌کند. حتی در جنگ ۴۰ روزه هم این پروژه پیش رفت. این پروژه شامل حدود ۲۰۰۰ واحد مسکونی است که ۱۲۰۰ واحد سهم شهرداری است و این تعداد به صورت کلید به کلید به اهالی اسلام آباد واگذار خواهد شد. در قبال آن ساختمان‌ها و اراضی در این محدوده تحویل شهرداری می‌شود تا شهرداری بتواند از این طریق نیز به مردم خدمت رسانی کند.

وی با اشاره به اقدام دیگر سازمان در محدوده بافت فرسوده ده ونک که از سال گذشته آغاز شد گفت: درحال حاضر در مرحله تملک بافت‌های فرسوده هستیم و از اهالی این محله خواهشمندیم همکاری کنند تا مشکل بافت فرسوده این منطقه را بتوانیم برطرف کنیم.

به گفته کمالی زاده، علاوه بر بافت فرسوده سیمین قلعه در منطقه یک که

## خبر

مدیرعامل سازمان نوسازی شهر تهران خبر داد

## برنامه شهرداری برای ایجاد پناهگاه در هر محله تهران



تهران است و پیگیر هستیم که این پارکینگ که در محله گلاب دره است، را تبدیل به پارکینگ- پناهگاه کنیم. مطالعات درحال انجام است تا بتوانیم در هر محله یک پناهگاه ایجاد کنیم. ایجاد دو پروژه پارکینگ - پناهگاه در منطقه ۱۰ و منطقه یک شروع شده است. در طرح‌های مترو نیز پروژه‌های جدید با رویکرد پدافند غیرعامل و پناهگاه اعمال خواهد شد.

وی ادامه داد: همچنین در قالب پروژه‌های مشارکتی و با مشاور خارجی، ایجاد سه استادیوم ورزشی بزرگ در مناطق شش چاله‌های منطقه ۱۸، منطقه ۱۵ پارک آزادگان و ناحیه ۳ منطقه ۱۹ منظر داریم که جامنایی آن مشخص شده است و در مسیر اقدام هستیم.

## قوه قضاییه: اموال ۴۰ نفر از خائنین به وطن در استان همدان توقیف و ضبط شد

دشمن و خیانت به وطن در استان همدان داشته، به نفع ملت توقیف و ضبط شد.

از این فرد یک آپارتمان با قیمت حدودی ۳۵ میلیارد تومان در بهترین نقطه استان همدان یک دستگاه خودرو و حدود ۵ میلیارد تومان وجه نقد در حساب بانکی شناسایی و توقیف شده است. گفتنی است، رصد و شناسایی همکاران دشمن همچنان با دقت و سرعت ادامه دارد، زیرا حقوق عامه، بخشیدنی نیست و هزینه مادی خیانت به وطن ثبات کشور، از محل دارایی‌های خائنین به وطن تأمین و به نفع ملت توقیف خواهد شد.

## اعلام نتیجه نهایی آزمون استخدامی وزارت آموزش و پرورش

سایر فرآیندهای مرتبط با ادامه مراحل استخدامی در اطلاعیه منتشر شده ازسوی وزارت آموزش وپرورش (اطلاعیه سایت) توضیح داده شده است.
بر این اساس، اعلام نتیجه بخش بند "ج" (ویژه فرزندان شهدا

کمالی زاده با اشاره به ساختمان‌های آسیب دیده پایتخت در جنگ ۴۰ روزه گفت: حدود ۱۲۴ واحد آسیب دیده در جنگ اخیر نیاز به مقاوم سازی دارند؛ مشوق‌هایی برای این موضوع درنظر گرفته شده است که این مسأله را در قالب حق انتقال تسعیر اراته می‌کنیم. اهالی می‌توانند به دو شکل اقدام کنند؛ یا به سرمایه‌گذار بدهند یا خودشان برای مقاوم سازی اقدامات لازم را انجام دهند که مشوق‌ها به آن‌ها داده خواهد شد. همچنین تاکون نزدیک به ۹۰ درصد بازسازی‌های جهتی انجام شده است. در این موضوع گروه‌های زیادی بسیار کمک کردند. کلیه امتیازاتی که به هر شکلی اختصاص پیدا می‌کنند در قالب کمیسیون ماده ۵ انجام می‌شود.

وی درباره آخرین وضعیت مقاوم سازی ساختمان‌های آسیب دیده در جنگ ۱۲ روزه گفت: چند پروژه را پس از جنگ ۱۲ روزه آغاز کردیم که در منطقه ۱۷ و محله مززم حتی زودتر هم به اتمام رسیده و مردم ساکن شدند. پروژه کوی اساتید در منطقه ۲ کار اجرایی‌اش انجام شده و مقاوم سازی اولیه و نهایی انجام شده است. دیوارچینی‌ها انجام شده و قول پیمانکار تحویل ساختمان در ۳۰ خرداد است. چند پروژه هم در منطقه یک داشتیم که درحال انجام است و تا آخر تیرماه به پایان می‌رسد.

## قوه قضاییه: اموال ۴۰ نفر از خائنین به وطن در استان همدان توقیف و ضبط شد

برای جلوگیری از هرگونه سوء استفاده از نقل و انتقال اموال افراد خائن به ملت در خارج از کشور، حسن بابایی رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با اشاره به دستور دادستان کل کشور جهت پیشگیری از هرگونه سوء استفاده از قوانین پیشتر در این رابطه گفته است: براساس بخشنامه صادره سازمان ثبت خطاب به دفاتر اسناد رسمی، هرگونه نقل و انتقال با استناد و به وکالت نامه‌های صادره از کنسولگری‌های کشورمان از نهم اسفندماه سال ۱۴۰۴ نیازمند استعلام از دادستانی کل کشور است.»

## جمهوری اسلامی

## بهره‌برداری از ایستگاه شارژ برقی هنگام و طرح دسترسی‌های مترو در ایستگاه شادمان



در دیوست و پانزدهمین پویش امید و افتخار بهره‌برداری از ایستگاه شارژ برقی هنگام (فاز جنوبی) و طرح توسعه دسترسی‌های خطوط ۲ و ۴ مترو در ایستگاه شادمان، در تهران برگزار شد. ایستگاه شارژ هنگام جنوبی با ۱۶ دستگاه دینیسر ۱۲۰ کیلووات، توانایی شارژ ۴۸ دستگاه اتوبوس در طول شب و ۳۸۴ دستگاه تاکسی در طول روز را دارد.

از نیمه دوم سال ۱۴۰۲، هم‌زمان با واردات اتوبوس‌ها و تاکسی‌های برقی، توسعه جایگاه‌های شارژ این وسایل نیز در دستور کار قرار گرفت. تاکنون ۸ ایستگاه شارژ خودروی برقی در تهران به بهره‌برداری رسیده که مجموعاً بیش از ۱۲۴ شارژر تند (فست شارژ) را شامل می‌شود. این زیرساخت‌ها قابلیت شارژ روزانه صدها دستگاه اتوبوس و هزاران دستگاه تاکسی برقی را فراهم می‌کنند.

علیرضا زاکانی، شهردار تهران در حاشیه بهره‌برداری از این ایستگاه شارژ

برقی با اشاره به اهمیت این طرح‌ها در تسهیل تردد شهروندان، گفت: با اجزای

زیرگنر در محدوده خیابان انقلاب، امکان اتصال شرق به غرب و همچنین

شمال به جنوب این خیابان فراهم شد که این اقدام دسترسی به دو ایستگاه

مترو را به شکل قابل توجهی بهبود بخشیده و بهره‌برداری شهروندان از این

ظرفیت را افزایش داده است.

وی افزود: طرح اتصال خطوط ۲ و ۴ در ایستگاه شادمان که در دهه

۸۰ به بهره‌برداری رسیده بود، به دلیل نبود ارتباط مستقیم، روزانه حدود ۳۵

هزار مسافر را با مشکل جابه‌جایی از سطح خیابان مواجه می‌کرد که این

مسئله علاوه بر ایجاد زحمت برای مردم، به افزایش ترافیک سطحی نیز منجر

می‌شد. اکنون با تکمیل این اتصال، این مشکل برطرف شده و دسترسی ایمن

و آسان برای شهروندان فراهم آمده است.

شهردار تهران با اشاره به هزینه‌های انجام‌شده گفت: مجموع هزینه این

و طرح حدود ۱۶۰۰ میلیارد تومان بوده که بخش مهمی از آن به تکمیل

زیرساخت‌های مترو و بخش دیگر به توسعه حمل‌ونقل برقی اختصاص یافته

است. همچنین برای طرح اتصال خطوط مترو شادمان، حدود ۱۲ هزار میلیارد

ریال هزینه صرف شده که طی یک سال و دو ماه عملیات اجرایی آن به

پایان رسیده است.

زاکانی در ادامه به افتتاح ایستگاه شارژ برقی اشاره و تصریح کرد: این

ایستگاه با اعتباری بالغ بر ۳۰۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسیده و امکان

شارژ ۴۸ دستگاه اتوبوس در مدت ۹ ساعت شانه را فراهم می‌کند و در سایر

ساعات نیز تا ۳۵۰ دستگاه قابلیت پهرمندی از این زیرساخت را دارند. با

احتماب این ظرفیت، اکنون امکان شارژ حدود ۴۵۰ دستگاه اتوبوس در بازه

زمانی ۹ ساعته در تهران فراهم شده است.

وی با تأکید بر توسعه نوگاری برقی افزود: در راستای برقی‌سازی حمل‌ونقل

عمومی، اتوبوس‌های برقی شماره ۱۸ متری خریداری شده و بخش عمده

منابع مالی آن نیز تأمین شده است. حدود ۵۰ دستگاه از این اتوبوس‌ها آماده

انتقال به کشور بوده و بزودی وارد ناوگان حمل‌ونقل تهران خواهند شد تا در

محورهای پرتردد از جمله آزادی، انقلاب و امام حسین(ع) تا ترمینال شرق به

کار گرفته شوند و تجوی در جابه‌جایی مسافران ایجاد کنند.

شهردار تهران با بیان اینکه برقی‌سازی تهران آغاز شده و به‌صورت مستمر

ادامه خواهد داشت، گفت: پایان این مسیر زمانی است که همه زیرساخت‌های

شهری به سمت استفاده از انرژی‌های پاک سوق داده شوند و ما در این مسیر

کام‌های بلندی برداشته‌ایم.

<b>آگهی مناقصه عمومی شماره ۷/۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ (خرید گونی متقال و شیشه‌ای جهت بسته‌بندی برنج)</b>	
شرکت سهامی جنگل شفاورد درنظر دارد تامین گونی متقال و مادر (شیشه‌ای) جهت بسته‌بندی برنج خود را از طریق مناقصه عمومی به فروشنده واجدصلاحیت واگذار نماید:	
ردیف	موضوع
۱	<b>خرید گونی متقال ۱۰ کیلونی ۱۳۰ گرمی دورنگ چاپ</b>
۲	<b>خرید گونی متقال ۵ کیلونی ۱۱۰ گرمی دو رنگ چاپ</b>
۳	<b>خرید گونی مادر (شیشه‌ای)</b>

لذا متقاضیان به منظور دریافت اسناد مناقصه پس از انتشار یک نوبت آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ (به غیر از ایام تعطیل) می‌توانند به واحد بازرگانی شرکت سهامی جنگل شفاورد به نشانی گیلان - رضوانشهر - پونل مراجعه و پیشنهاده قیمت خود را حداکثر تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در صندوق (نصب شده واحد بازرسی) دریافت پاکت مناقصه و مزایده‌های شرکت با درج تاریخ و ساعت قرار دهند ضمناً مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بوده که باید به شماره شبای ۰۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ IR۰۹۰۶۰۰۶۴۱۴۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ به نام شرکت سهامی جنگل شفاورد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران - شعبه تالش واریز گردد یا معادل آن ضمانتنامه بانکی معتبر با اعتبار سه ماهه تحویل نمایند.هم‌چنین تاریخ بازگشایی پاکت‌ها در ساعت ۰۹:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل شرکت خواهد بود.

**شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۹۶۸۷۲۴-۴۳۶۰۹۷۵۱-۰۱۳» «دفتر بازرگانی»**

**محمد آسانی مدیرعامل شرکت سهامی جنگل شفاورد**

## آگهی مزایده عمومی شماره ۹/۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ فروش ۳۳ تن سر لاشه برنج هاشمی و ۴۰ تن ریزه برنج و ۱۴۰۰ کیلوگرم ضایعات

شرکت سهامی جنگل شفاورد درنظر دارد ۳۳ تن سر لاشه برنج هاشمی و ۴۰ تن ریزه برنج و ۱۴۰۰ کیلوگرم ضایعات خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا متقاضیان به منظور دریافت اسناد مزایده پس از انتشار یک نوبت آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ (به غیر از ایام تعطیل) می‌توانند به واحد بازرگانی شرکت سهامی جنگل شفاورد به نشانی گیلان - رضوانشهر - پونل مراجعه و پیشنهاده قیمت خود را حداکثر تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در صندوق (نصب شده واحد بازرسی) دریافت پاکت مناقصه و مزایده‌های شرکت با درج تاریخ و ساعت قرار دهند. ضمناً مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۵٪ نسبت به کل مبلغ پیشنهادهی بوده که باید به شماره شبای ۰۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ IR۰۹۰۶۰۰۶۴۱۴۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ به نام شرکت سهامی جنگل شفاورد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران - شعبه تالش واریز گردد یا معادل آن ضمانتنامه بانکی معتبر با اعتبار سه ماهه تحویل نمایند. هم‌چنین تاریخ بازگشایی پاکت‌ها در ساعت ۰۹:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل شرکت خواهد بود.

**شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۹۶۸۷۲۴-۴۳۶۰۹۷۵۱-۰۱۳» «دفتر بازرگانی»**

**محمد آسانی مدیرعامل شرکت سهامی جنگل شفاورد**

## آگهی مزایده عمومی شماره ۱۱/۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ شرکت سهامی جنگل شفاورد فروش ۲۰۰ تن گرده بینه سوزنی برگ (کاج تدا) قطر بالای ۲۰ سانتی‌متر و ۹۰ تن گرده بینه توسکا قطر بالای ۲۰ سانتی‌متر و ۳۰ تن گرده بینه جنگلی از گونه‌های مختلف (اوجا، ون، ممرز و...)) قطر بالای ۲۰ سانتی‌متر

شرکت سهامی جنگل شفاورد در نظر دارد ۲۰۰ تن گرده بینه سوزنی برگ (کاج تدا) قطر بالای ۲۰ سانتی‌متر و ۹۰ تن گرده بینه توسکا قطر بالای ۲۰ سانتی و ۳۰ تن گرده بینه جنگلی از گونه‌های مختلف (اوجا، ون، ممرز و...) قطر بالای ۲۰ سانتی‌متر (از محل پروانه قطع شماره ۱۴۰۴/۱۲/۱۷-۱۴۰۴۳۸۴۹۰-۱۴۰۴/۱۲/۱۷ سری ۲ کیسوم قطعه ۱۲) که ماهیت آن در فرم شرایط درج شده است را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا متقاضیان به منظور دریافت اسناد مزایده پس از انتشار یک نوبت آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ (به غیر از ایام تعطیل) به نشانی گیلان - رضوانشهر - پونل به واحد بازرگانی شرکت سهامی جنگل شفاورد مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند.هم‌چنین متقاضیان بایستی پیشنهاده قیمت خود را تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در صندوق (نصب شده واحد بازرسی) دریافت پاکت مناقصه و مزایده‌های شرکت با درج تاریخ و ساعت قرار دهند. تاریخ بازگشایی پاکت‌ها راس ساعت ۰۹:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل شرکت خواهد بود. ضمناً مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۵٪ نسبت به کل مبلغ پیشنهادهی بوده که به شماره شبای ۰۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ IR۰۹۰۶۰۰۶۴۱۴۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ به نام بانک قرض‌الحسنه مهر ایران - شعبه تالش واریز یا ضمانتنامه بانکی معتبر به نام شرکت سهامی جنگل شفاورد ارائه نمایند.

**شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۹۶۸۷۲۴-۴۳۶۰۹۷۵۱-۰۱۳» «دفتر بازرگانی»**

**محمد آسانی مدیرعامل شرکت سهامی جنگل شفاورد**

## آگهی مناقصه عمومی شماره ۸/۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ (خرید ۲ دستگاه پوست کن شالی پنوماتیک پلاستیکی)

شرکت سهامی جنگل شفاورد درنظر دارد خرید ۲ دستگاه پوست‌کن شالی پنوماتیک پلاستیکی (تسمه‌ای ۷۰ تنی) با برند هوبی وفنگ (Hubel wufing) و برند یانگ زیانگ خود را از طریق مناقصه عمومی به فروشنده واجدصلاحیت واگذار نماید. لذا متقاضیان به منظور دریافت اسناد مناقصه پس از انتشار یک نوبت آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ (به غیر از ایام تعطیل) می‌توانند به واحد بازرگانی شرکت سهامی جنگل شفاورد به نشانی گیلان - رضوانشهر - پونل مراجعه و پیشنهاده قیمت خود را حداکثر تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در صندوق (نصب شده واحد بازرسی) دریافت پاکت مناقصه و مزایده‌های شرکت با درج تاریخ و ساعت قرار دهند. ضمناً مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ۵٪ نسبت به کل مبلغ پیشنهادهی بوده که باید به شماره شبای ۰۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ IR۰۹۰۶۰۰۶۴۱۴۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ به نام شرکت سهامی جنگل شفاورد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران - شعبه تالش واریز گردد یا معادل آن ضمانتنامه بانکی معتبر با اعتبار سه ماهه تحویل نمایند. هم‌چنین تاریخ بازگشایی پاکت‌ها در ساعت ۰۹:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل شرکت خواهد بود.

**شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۹۶۸۷۲۴-۴۳۶۰۹۷۵۱-۰۱۳» «دفتر بازرگانی»**

**محمد آسانی مدیرعامل شرکت سهامی جنگل شفاورد**

## آگهی مزایده عمومی شماره ۱۰/۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ شرکت سهامی جنگل شفاورد فروش ۹۰ تن هیزم مخلوط (جنگلی و کاج تدا) قطر پایین ۸ سانتی‌متر

شرکت سهامی جنگل شفاورد درنظر دارد ۹۰ تن هیزم مخلوط (جنگلی و کاج تدا) قطر پایین ۸ سانتی‌متر (از محل پروانه قطع شماره ۱۴۰۴۳۸۴۹۰-۱۴۰۴/۱۲/۱۷-۱۴۰۴/۱۲/۱۷ سری ۲ کیسوم قطعه ۱۲) که ماهیت آن در فرم شرایط درج شده است را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا متقاضیان به منظور دریافت اسناد مزایده پس از انتشار یک نوبت آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ (به غیر از ایام تعطیل) به نشانی گیلان - رضوانشهر - پونل به واحد بازرگانی شرکت سهامی جنگل شفاورد مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند.هم‌چنین متقاضیان بایستی پیشنهاده قیمت خود را تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در صندوق (نصب شده واحد بازرسی) دریافت پاکت مناقصه و مزایده‌های شرکت با درج تاریخ و ساعت قرار دهند. تاریخ بازگشایی پاکت‌ها راس ساعت ۰۹:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل شرکت خواهد بود. ضمناً مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۵٪ نسبت به کل مبلغ پیشنهادهی بوده که باید به شماره شبای ۰۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ IR۰۹۰۶۰۰۶۴۱۴۰۱۱۰۱۸۶۵۲۶۴۰۰۱ به نام بانک قرض‌الحسنه مهر ایران - شعبه تالش واریز یا ضمانتنامه بانکی معتبر به نام شرکت سهامی جنگل شفاورد ارائه نمایند.

**شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۹۶۸۷۲۴-۴۳۶۰۹۷۵۱-۰۱۳» «دفتر بازرگانی»**

**محمد آسانی مدیرعامل شرکت سهامی جنگل شفاورد**

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن رزمندگان شهرستان ارومیه به شماره ثبت ۲۴۵۷

بنا به تصویب هیئت مدیره ، جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن رزمندگان شهرستان ارومیه راس ساعت ۱۷۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل ارومیه میدان خیرین بلوار سربازان گمنام ( برق ) بالاتر از درمانگاه فارابی ساختمان برج آسمان طبقه ۷ واحد ۵۰ تشکیل میگردد از عموم سهامداران و اعضای محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین نشده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتی که حضور عضوی در مجمع میسر نباشد می تواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام‌الاختیار از میان اعضا یا غیر اعضاء واگذار نماید . در این صورت هر عضوی می‌تواند علاوه بر برای خود حداکثر حق سه رای یا وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای یا وکالت داشته باشد .
توضیحا" اینکه وکالتنامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط هیات مدیره شرکت بررسی و تایید گردد در غیر اینصورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به تایید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد .
**دستورات جلسه :**

۱ - استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان